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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/04/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Fatores determinantes da ampliação do

contingente de brasileiros da Classe C. Contribuição do Programa Bolsa-Família

para a redução dos índices de evasão escolar.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Agradecimento aos membros da

Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural pela

aprovação de substitutivo apresentado ao Projeto de Lei nº 1.532, de 2007, sobre a

ampliação da pena aplicada a praticantes de pesca predatória.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Matéria intitulada O Golpe Contra a

Democracia e as Reformas, de autoria do Prof. Caio Navarro de Toledo, da

Universidade Estadual de Campinas — UNICAMP.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Lançamento da Agenda Legislativa

de 2008 pela Confederação Nacional da Indústria — CNI. Pronunciamentos do

Presidente do Congresso Nacional, Senador Garibaldi Alves Filho, e do Presidente

da Casa, Deputado Arlindo Chinaglia, a respeito da edição abusiva de medidas

provisórias. Apreciação da proposta de reforma tributária pela Câmara dos

Deputados.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Visita do orador à Estação Antártica

Comandante Ferraz, da Marinha do Brasil. Atuação do Grupo de Avaliação

Ambiental do Programa Antártico Brasileiro — PROANTAR com vistas ao

cumprimento das diretrizes do Protocolo de Madri.
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MANATO (Bloco/PDT, ES - Pela ordem) - Lançamento da pré-candidatura do

Deputado Estadual Josias da Vitória à Prefeitura Municipal de Colatina, Estado do

Espírito Santo.

DR. TALMIR (PV, SP) - Poema Demônios Caídos, de Paulo Roberto Miranda,

sobre a situação do sistema carcerário brasileiro.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Anúncio da realização de ato

cívico no Salão Verde da Casa, em prol da reconstrução da sede da União Nacional

dos Estudantes — UNE.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Crescimento da economia brasileira.

Reconstrução da sede da União Nacional dos Estudantes — UNE e da União

Brasileira dos Estudantes Secundaristas — UBES. Transcurso do 44° aniversário do

golpe militar de 1964.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Regozijo com o anunciado crescimento do Banco

do Estado de Sergipe. Matéria Lucro de R$13,8 milhões em 2007 Revela Erros nas

Condutas Passadas do Banese, publicada pelo semanário CINFORM, do Estado de

Sergipe.

MANUELA D’ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Transcurso do 44º aniversário do

golpe militar ocorrido no Brasil. Anúncio da realização de ato cívico no Salão Verde

da Casa em prol da reconstrução da sede da União Nacional dos Estudantes —

UNE no Rio de Janeiro.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Transcurso do 459° aniversário de

fundação de Salvador, Estado da Bahia. Críticas ao plano diretor elaborado pela

Prefeitura Municipal. Apresentação pelo PCdoB de novo modelo de desenvolvimento

de Salvador. Transcurso do 70° e do 8º aniversários de emancipação

político-administrativa, respectivamente, dos Municípios de Correntina e Luiz

Eduardo Magalhães.
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DÉCIO LIMA (PT, SC) - Expansão da Rede Federal de Educação Profissional

e Tecnológica no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Instalação de Centros Federais

de Educação Tecnológica — CEFETs no País.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Transcurso do 44º aniversário do golpe

militar ocorrido no País. Farsa de grupos de direita para justificação da deposição do

ex-Presidente João Goulart. Ação movida pela família do ex-Presidente perante o

Superior Tribunal de Justiça sobre possível participação do serviço de inteligência

dos Estados Unidos da América no Golpe Militar de 1964.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Concessão, pela Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB, do prêmio Margarida de Prata ao

documentário Juruna, o Espírito da Floresta, do cineasta Armando Lacerda.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Urgência na instalação de hospital

de ensino para o curso de Medicina no campus da Universidade Federal do Vale do

São Francisco, no Município de Petrolina, Estado de Pernambuco.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Assassinato do militante sem-terra Eli Dallemole

em assentamento rural no Estado do Paraná.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Apelo ao Presidente da

Colômbia, Álvaro Uribe, e ao movimento guerrilheiro Forças Armadas

Revolucionárias da Colômbia — FARC para libertação de Ingrid Betancourt,

ex-candidata à Presidência da Colômbia.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Transcurso do Dia da Mentira. Transcurso do

44º aniversário do golpe militar ocorrido no Brasil. Solidariedade ao movimento

grevista dos Advogados da União. Contrariedade ao projeto de transposição de

águas do Rio São Francisco. Assassinato do militante sem-terra Eli Dallemole em

assentamento rural no Estado do Paraná.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Normalização do tráfego aéreo no Estado

de Santa Catarina.
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JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC - Pela ordem) - Reajuste abusivo de tarifas

bancárias. Apresentação de proposta à Comissão de Fiscalização Financeira e

Controle a respeito do assunto.

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA) - Pedido ao Governador Jackson Lago e

ao Ministério da Integração Nacional de apoio aos municípios atingidos por fortes

chuvas no Estado do Maranhão, especialmente os de Pedreiras e Trizidela do Vale.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Exaltação à verdade.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva ao complexo petroquímico no Município de Itaboraí e à região da Baixada

Fluminense, Estado do Rio de Janeiro. Importância do PAC para o Estado.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Outorga, pela Confederação Nacional de Municípios, de prêmio à Prefeita Andreia

Xavier Cajado Sampaio, do Município de Dias d’Ávila, Estado da Bahia. Realização

da 11ª Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. (Discurso publicado na Sessão

nº 150, de 23/06/08.)

MANOEL SALVIANO (PSDB, CE) - Realização de seminário pelo Instituto de

Desenvolvimento de Juazeiro, destinado ao debate de assuntos relacionados ao

desenvolvimento do Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR) - Apresentação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 73, de 2007, sobre a imputabilidade penal do menor de 18 anos.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Anúncio da criação de frente parlamentar em

defesa do setor de fruticultura.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Repúdio à violência praticada pelo Governo da

República Popular da China contra manifestantes tibetanos.

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Desempenho da Superintendência do

Banco do Nordeste do Brasil no Estado do Maranhão.
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EUDES XAVIER (PT, CE) - Implantação do Programa Territórios da Cidadania

no Estado do Ceará.

DR. PINOTTI (DEM, SP) - Sugestão aos Deputados e ao público em geral

para assistir ao filme Sicko, sobre o sistema de saúde pública norte-americano.

Resultados negativos da privatização do setor de saúde pública no País.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Lançamento do Programa Bolsa-Esporte pela

Agência Goiana de Esporte e Lazer, do Governo do Estado de Goiás.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Reedição do Ato nº 17, de 2003, da Mesa

Diretora, sobre a regulamentação de procedimentos de correição na Câmara dos

Deputados. Atribuições do orador como Corregedor da Casa.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PR, MG) - Problemática da

silvicultura e do reflorestamento no País. Elenco de medidas sugeridas no Pacto de

Sustentabilidade proposto ao Governo do Estado de Minas Gerais por empresários

do setor de silvicultura e reflorestamento.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Aprovação, pela Comissão de Segurança

Pública e Combate ao Crime Organizado, de proposta de alteração de dispositivo do

Estatuto da Criança e do Adolescente, relativo ao tempo de internação de menores

infratores em unidades de recuperação.

ELISEU PADILHA (Bloco/PMDB, RS) - Inércia do Governo Federal na

formação de estoque regulador com vistas à manutenção dos preços de derivados

da soja no mercado interno, ante a valorização do produto no exterior.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Gravidade da epidemia de dengue no Estado

do Rio de Janeiro. Constatação da presença do vírus da dengue tipo 4 em Manaus,

Estado do Amazonas. Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre a criação de

fundo de combate a epidemias.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Críticas ao veto do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva a dispositivo do projeto de lei sobre a fiscalização dos gastos de
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entidades sindicais pelo Tribunal de Contas da União, com respeito à utilização dos

recursos oriundos da contribuição sindical.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Inclusão dos Municípios de Formosa, Carmo do

Rio Verde, Cezarina, Piranhas e Rio Verde, do Estado de Goiás, em lista de redes

de ensino modelares para o País, conforme a pesquisa Redes de Aprendizagem —

Boas Práticas de Municípios que Garantem o Direito de Aprender, realizada pelo

Fundo das Nações Unidas para a Infância — UNICEF.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Importância da Faculdade da

Amazônia para o Município de Vilhena, Estado de Rondônia.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Transcurso do Dia Mundial do

Teatro. Apoio às reivindicações dos profissionais do setor. Intensificação, pela

Marinha do Brasil, dos trabalhos de fiscalização do transporte fluvial na região

amazônica.

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG) - Participação em audiência pública

realizada no Senado Federal para debate da exploração de gás natural no norte de

Minas Gerais. Palestras proferidas durante o evento pelo Prof. Wilson José Guerra,

da Universidade Federal de Ouro Preto, e pelo Diretor-Geral da Agência Nacional do

Petróleo — ANP, Haroldo Lima. Contingenciamento de recursos orçamentários

destinados ao órgão. Solicitação ao Tribunal de Contas da União — TCU de

verificação dos aspectos legais do contingenciamento.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Matéria sobre a preocupação dos

europeus com a redução de acidentes de trânsito, de autoria do Presidente da

Associação Brasileira de Concessionárias de Rodovias, Moacyr Servilha Duarte,

publicada pelo jornal O Estado de S. Paulo. Apresentação de proposta de

monitoramento eletrônico do trânsito.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Necessidade de aperfeiçoamento

da legislação ambiental com vistas ao efetivo combate à biopirataria.
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NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Combate à discriminação racial no

País.

GORETE PEREIRA (PR, CE) - Transcurso do 35º aniversário de fundação da

Universidade de Fortaleza — UNIFOR, Estado do Ceará.

ARNON BEZERRA (PTB, CE) - Regulamentação da cobrança de tarifas de

serviços bancários pelo Conselho Monetário Nacional.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Distribuição, pela Prefeitura

Municipal de Manaus, Estado do Amazonas, de cestas básicas a famílias de baixa

renda por meio do Programa de Atenção Integral da Família, do Ministério do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome.

FÁBIO SOUTO (DEM, BA) - Confiança na definição, pelos Governos do Brasil

e da Espanha, de critérios objetivos para a entrada de cidadãos estrangeiros em

seus países.

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS) - Apresentação de projeto de lei

sobre a desnecessidade de realização do exame da Ordem dos Advogados do

Brasil para pós-graduados.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Apoio à proposta de criação de

programa especial de financiamento para aquisição de novos refrigeradores por

famílias carentes.

SANDRO MABEL (PR, GO) - Ocorrência de capotagem de ônibus coletivo na

BR-070, no Município Águas Lindas de Goiás, Estado de Goiás. Imediata duplicação

da rodovia.

JORGE TADEU MUDALEN (DEM, SP) - Homenagem à memória do

empresário e ex-Prefeito Paschoal Thomeu, do Município de Guarulhos, Estado de

São Paulo.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL) - Implementação do Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC no Estado de Alagoas. Rejeição popular da

gestão do Governador Teotônio Vilela. Inconsistência de denúncias sobre

irregularidades no uso dos cartões corporativos por autoridades do Governo Federal.

Repúdio aos ataques da Oposição contra a Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma

Rousseff.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Atuação do

Presidente do BNDES, Luciano Coutinho, em favor do desenvolvimento da Região

Nordeste.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Artigo O feminismo valeu a

pena, sim!, de autoria de Rosiska Darcy de Oliveira, ex-Presidenta do Conselho

Nacional dos Direitos da Mulher. Divulgação de dados sobre o trabalho infantil, com

base na Pesquisa Nacional por Amostra de Domicílios — PNAD 2006. Urgente

erradicação da mão-de-obra infantil no País.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Realização das reformas previdenciária e

tributária. Aprovação, pelo Congresso Nacional, de proposições em benefício fiscal

dos municípios, com destaque para o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB, o

aumento no repasse de recursos para o Fundo de Participação dos Municípios e a

elevação da alíquota do Imposto Sobre Serviços — ISS. Melhoria da situação

financeira do País no âmbito externo, com menção ao equacionamento da dívida

externa e redução proporcional da dívida pública interna. Redefinição dos

mecanismos de cobrança do ICMS. Benefícios fiscais decorrentes da aprovação da

Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas. Iminente votação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 233, de 2008, sobre a reforma tributária.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Aplausos ao Deputado José Pimentel pelo

discurso proferido.
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AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Pela ordem) - Veto presidencial à

emenda do Deputado Antonio Carlos Pannunzio ao projeto de lei sobre o imposto

sindical.

GERMANO BONOW (DEM, RS - Pela ordem) - Inauguração do Bourbon

Shopping Pompéia, em São Paulo, Estado de São Paulo.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Presença, na Casa, do militante

petista Augusto Lobato, do Estado do Maranhão. Importância da atuação do Banco

do Nordeste do Brasil para o desenvolvimento da Região Nordeste.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Internação do Deputado

Ricardo Izar no Instituto do Coração — INCOR, em São Paulo, Estado de São

Paulo.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Manifestação da Presidência de pronto

restabelecimento da saúde ao Deputado Ricardo Izar.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Expectativa quanto à

apreciação da proposta de reforma tributária pela Casa.

GERSON PERES (PP, PA - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

continuação dos trabalhos.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Gerson Peres.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG - Pela ordem) - Considerações sobre a

tributação de grandes fortunas.

LUCIANO PIZZATTO (DEM, PR - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre a

impossibilidade de comparecimento de Deputados ao plenário em face da interdição

dos Anexos II e III da Casa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Luciano Pizzatto.
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Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 406, de 2007, que abre crédito extraordinário, em favor de diversos

órgãos do Poder Executivo, no valor global de R$1.250.733.499,00, para os fins que

especifica.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), JÔ MORAES (Bloco/PCdoB,

MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Possibilidade de realização de acordo de

Líderes para a votação de matérias constantes da pauta. Apelo aos Parlamentares

para observância do tempo regimental destinado ao uso da palavra.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Compromisso da Oposição de votação das Medidas Provisórias nºs 406, 407 e 408,

de 2007. Pedido ao Presidente Arlindo Chinaglia de não convocação de sessões

extraordinárias. Construção de agenda positiva para o País.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Cumprimentos ao Presidente

Arlindo Chinaglia pela condução dos trabalhos. Redução da edição de medidas

provisórias. Apelo aos Líderes oposicionistas de votação de 4 medidas provisórias

na semana em curso.

 Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Celebração de acordo para votação das

matérias constantes na pauta. Alteração do rito de tramitação de medidas

provisórias.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Busca de consenso para

votação das matérias constantes na pauta.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Condição imposta pelo PSDB para

votação das medidas provisórias constantes na pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Apelo à Oposição de aceitação

do pedido do Líder Henrique Fontana para votação de medidas provisórias.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Proposta de acordo para a votação de

medidas provisórias.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Visita do Ministro da Educação, Fernando

Haddad, à Câmara dos Deputados para discussão sobre projetos de lei acerca da

contratação de concursados.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CHICO ALENCAR (PSOL,

RJ), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), MAURÍCIO RANDS (PT, PE), JOSÉ

ANÍBAL (PSDB, SP), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA),

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), HENRIQUE

EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento aos Parlamentares pelo

empenho na realização de acordo para a votação de matérias constantes da pauta.

Retirada de ofício dos requerimentos de retirada de pauta; de adiamento de
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discussão; de adiamento de votação; de votação artigo por artigo e de votação

nominal de medidas provisórias.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA), BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE), MAURÍCIO RANDS

(PT, PE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Esclarecimento ao Deputado Maurício

Rands.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Retirada de requerimento de

destaque.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento sobre o suposto

vazamento de gás no Departamento Médico da Casa. Solicitação à Polícia Federal

de realização de perícia sobre o ocorrido.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP), AYRTON XEREZ (DEM, RJ), VICENTINHO (PT, SP), LEONARDO

VILELA (PSDB, GO).

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Questão de ordem sobre a utilização da

palavra pelo Deputado Vicentinho para tratativa de assunto alheio à matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indeferimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Jorginho Maluly.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado TARCÍSIO

ZIMMERMANN (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre o

vazamento de gás nos Anexos II e III e sobre as providências tomadas pela

Presidência. Pedido de desculpas à Deputada Andreia Zito pela omissão no registro

da orientação de bancada.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados IVAN VALENTE (PSOL, SP), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), ROBERTO

SANTIAGO (PV, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), ANTONIO CRUZ (PP,

MS), LINCOLN PORTELA (PR, MG), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), ROBERTO

MAGALHÃES (DEM, PE), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF),

VICENTINHO (PT, SP), MIGUEL MARTINI (PHS, MG), LELO COIMBRA

(Bloco/PMDB, ES), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer.

ANDREIA ZITO (PSDB, RJ) - Pedido de verificação.

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE) - Pedido de verificação conjunta.

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Convocação dos Deputados a plenário.
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VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PT de

comparecimento ao plenário.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Presença em evento

empresarial para debate da questão do meio ambiente, em São Paulo, Estado de

São Paulo. Participação em debate da Proposta de Emenda à Constituição nº 195,

de 2008, no Município de Ribeirão Preto. Congratulação ao Presidente Arlindo

Chinaglia pela instalação da Comissão Especial destinada à discussão da matéria.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG - Pela ordem) - Anúncio de encontro de

membros da Frente Parlamentar da Saúde com o Presidente do Tribunal de Contas

da União, Ministro Walton Alencar Rodrigues, para discussão do orçamento do

setor.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA Pela ordem) - Anúncio de reunião da bancada

federal da Região Nordeste para debate da renegociação da dívida do setor

agrícola.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Congratulações ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela lançamento do Complexo Petroquímico do

Rio de Janeiro, no Município de Itaboraí.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Confiança na seriedade da

Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, diante de denúncia de sua

participação no episódio do vazamento de informações sigilosas sobre gastos do

ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Ação conjunta entre

o Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior e o BNDES para

realização de investimentos e desoneração tributária.
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LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA - Pela ordem) - Congratulações ao

Governador do Estado da Bahia, Jaques Wagner, pela assinatura de convênio com

o Ministério do Turismo para investimentos em acessibilidade e sinalização turística.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Como Líder) - Apoio do PT à luta da União

Nacional dos Estudantes — UNE pela recuperação da sua sede no Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro. Solidariedade à Ministra-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, Dilma Rousseff, diante de acusações de elaboração de

dossiê sobre gastos do então Presidente Fernando Henrique Cardoso.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação do parecer.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), EDUARDO SCIARRA (DEM, PR), CHICO DA

PRINCESA (PR, PR), MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB), MARCO MAIA (PT, RS),

ELISEU PADILHA (Bloco/PMDB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e rejeição das Emendas nºs 1 e

2, com parecer contrário, apresentadas na Comissão Mista de Planos, Orçamentos

Públicos e Fiscalização.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 406, de 2007.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Concessão da palavra ao Deputado José

Aníbal. Referências elogiosas ao Parlamentar.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Perplexidade diante do veto do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a emenda apresentada ao projeto de lei sobre

obrigatoriedade de prestação de contas pelas centrais sindicais ao Tribunal de

Contas da União. Necessidade de apuração para identificação dos responsáveis por
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elaboração de dossiê sobre os gastos do ex-Presidente Fernando Henrique

Cardoso. Conveniência de autorização, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de

divulgação das despesas da Presidência da República.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDUARDO BARBOSA (PSDB, MG), SANDRO MABEL (PR, GO), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP), GERVÁSIO SILVA (PSDB, SC), BRIZOLA NETO

(Bloco/PDT, RJ), RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP), CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC,

MG), JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP), AIRTON ROVEDA (PR, PR), SANDES

JÚNIOR (PP, GO), SILVIO LOPES (PSDB, RJ), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS),

JOÃO MAGALHÃES (Bloco/PMDB, MG), BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR),

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS), ANTONIO CARLOS MENDES THAME

(PSDB, SP), GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL), MAGELA (PT, DF), EDGAR

MOURY (Bloco/PMDB, PE), PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC), ULDURICO PINTO

(Bloco/PMN, BA), MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO), OSMAR JÚNIOR

(Bloco/PCdoB, PI), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), AFONSO HAMM (PP, RS),

SANDES JÚNIOR (PP, GO), ONYX LORENZONI (DEM, RS), CARLOS WILLIAN

(Bloco/PTC, MG), JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE), SUELY (PR, RJ), LEANDRO

SAMPAIO (PPS, RJ), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), SARAIVA FELIPE

(Bloco/PMDB, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Declaração de encerramento da Ordem do

Dia.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), SUELI VIDIGAL (Bloco/PDT, ES).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença no plenário da delegação oficial

de Parlamentares da Indonésia.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIOVANNI

QUEIROZ (Bloco/PDT, PA).
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Saudações aos

Parlamentares da Indonésia presentes na Casa. Contestação à denúncia de

elaboração, pela Ministra-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, Dilma

Rousseff, de dossiê sobre gastos do então Presidente Fernando Henrique Cardoso.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), EUNÍCIO OLIVEIRA

(Bloco/PMDB, CE), SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN), ABELARDO CAMARINHA

(Bloco/PSB, SP), MANUELA D’ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS), ANDRÉ VARGAS (PT,

PR), WLADIMIR COSTA (Bloco/PMDB, PA), ANDRÉ DE PAULA (DEM, PE),

WALTER IHOSHI (DEM, SP), MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG),

NEUCIMAR FRAGA (PR, ES), NELSON MEURER (PP, PR), JOSÉ CARLOS

ARAÚJO (PR, BA), DR. TALMIR (PV, SP), WALTER BRITO NETO (Bloco/PRB, PB).

RENILDO CALHEIROS (Bloco/PCdoB, PE - Como Líder) - Empenho da

Presidência na busca de consenso para a tramitação das medidas  provisórias.

Contradição entre a inoperância do Congresso Nacional e a exploração abusiva de

noticiário sobre a utilização inadequada de cartões corporativos.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT), SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP),

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a fase da sessão.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES
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JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Visita do orador à Escola Thathi/COC, do

Município de Araçatuba, Estado de São Paulo. Outorga de prêmio aos Municípios de

Votuporanga e Sud Menucci pelo bom desempenho no setor educacional.

MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Registro de voto.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE - Pela ordem) - Registro de voto.

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA - Pela ordem) - Registro de voto.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT - Pela ordem) - Registro de voto.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Registro de voto.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Congratulações à Mesa Diretora da

Câmara dos Deputados pela instalação de Comissões Especiais destinadas ao

exame de propostas de anistia e da Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de

2006, sobre a revogação da contribuição previdenciária de inativos e pensionistas.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Pela ordem) - Registro de voto.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Desabamento de parte da estrutura do corredor

suspenso de ônibus, o chamado de Expresso Tiradentes, em São Paulo, Estado de

São Paulo. Inconseqüência da retomada da obra pelo Governo do Estado e pela

Prefeitura da Capital.

WELLINGTON ROBERTO (PR, PB  - Pela ordem) - Registro de voto.

AELTON FREITAS (PR, MG - Pela ordem) - Registro de voto.

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ - Pela ordem) - Registro de voto.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Questionamento acerca da venda, pelo

Governo do Estado da Paraíba, dos créditos imobiliários da Companhia Estadual de
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Habitação Popular — CEHAP e do Instituto de Previdência do Estado da Paraíba —

IPEP.

ARMANDO MONTEIRO (PTB, PE - Pela ordem) - Registro de voto.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Registro de voto.

PAULO RENATO SOUZA (PSDB, SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Protesto contra a inclusão do nome do orador em suposto

dossiê sobre gastos realizados à frente do Ministério da Educação. (Discurso

publicado na Sessão nº 150, de 23/06/08.)

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto.

ZÉ GERARDO (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto.

SÉRGIO BRITO (Bloco/PDT, BA - Pela ordem) - Registro de voto.

NEUDO CAMPOS (PP, RR - Pela ordem) - Intempestividade de operação da

Polícia Federal para a retirada de produtores de arroz de reserva indígena no Estado

de Roraima.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Registro de voto.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Registro de voto.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Empenho do Ministro da

Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, na prestação de auxílio às populações

atingidas por enchentes em Municípios do Estado do Maranhão.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto.

ASSIS DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Assassinato do militante do

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra Eli Dallemole, no Assentamento

Libertação Camponesa, no Município de Ortigueira, Estado do Paraná. Pedido ao

Governo Estadual de providências contra a execução de trabalhadores rurais por

milícias armadas.
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ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Falecimento do genitor da Senadora

Serys Marly Slhessarenko, João Maria dos Santos.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

340, REALIZADA EM 4 DE DEZEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR

PARA REVISÃO: Necessidade de desoneração tributária do setor produtivo para

retomada do crescimento econômico do País. Defesa de redução dos gastos

públicos e da carga tributária vigente no Brasil.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 340, REALIZADA EM 4

DE DEZEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Relevância da descoberta científica sobre a possibilidade de criação de células-

tronco a partir de células adultas. Votos de sucesso ao Deputado Alceni Guerra no

exercício de nova missão.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

340, REALIZADA EM 4 DE DEZEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR

PARA REVISÃO: Questionamento sobre a existência de democracia na Venezuela,

ao ensejo da derrota do Presidente Hugo Chávez em referendo sobre reformas

constitucionais. Artigo a respeito do tema, de Ali Kamel, publicado pelo jornal O

Globo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA
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DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 349, REALIZADA EM 12 DE DEZEMBRO DE

2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apelo ao Presidente da

Caixa de Previdência dos Funcionários do Banco do Brasil — PREVI, de realização

de gestões junto ao  Grupo Neoenergia, com vistas à abertura de negociações

salariais com os sindicatos dos eletricitários dos Estados do Rio Grande do Norte, de

Pernambuco e da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 349, REALIZADA EM 12

DE DEZEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Contestação às declarações prestadas pelo Ministro da Educação, Fernando

Haddad, ao Programa Bom Dia Brasil, da TV Globo, a respeito da qualidade da

educação básica.


